

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

специалиста по учету коллекций Отдела естественнонаучных коллекций

Управления экспозиций и коллекций СПбГУ

Гатаулиной Галины Мазгутовны

к награждению медалью «Санкт-Петербургский государственный университет»

В 2021 г. исполнился 51 год с начала трудовой деятельности Галины Мазгутовны Гатаулиной в Санкт-Петербургском государственном университете.

Гатаулина Галина Мазгутовна окончила в 1970 г. геологический факультет Ленинградского государственного университета им. А.А. Жданова (далее – ЛГУ). Во время учебы она участвовала в хоздоговорных работах между Южно-Киргизской геологической экспедицией и Институтом Земной коры ЛГУ. После окончания учебы Галина Мазгутовна была приглашена на кафедру исторической геологии для работы смотрителем в кафедральном музее. За время работы в данной должности она способствовала развитию и популяризации музея.

Гатаулина Г.М. участвовала в определении ископаемой фауны и составлении отчетов по договорным палеонтолого-стратиграфическим работам, которые велись на Южном Тянь-Шане. Ею была освоена трудоемкая методика изучения девонских кораллов – ругоз. Галина Мазгутовна принимала активное участие в проведении Саблинской (1976-1977 гг.) и Крымской (1985-1987 гг.) учебных практик. С 1977 по 1982 гг. работала секретарем межвузовской комиссии по проведению городского конкурса студенческих научно-исследовательских работ.

Галина Мазгутовна работала секретарем Государственной экзаменационной комиссии геологического факультета, а также работала в Центральной приемной комиссии ЛГУ.

Гатаулина Г.М. принимала активное участие в подготовке и сопровождении проектов, поддержанных грантами РФФИ, МГГА, «Университеты России», ФЦП «Интеграция». В 1993 г. Галина Мазгутовна провела работу по расшифровке рукописи профессора Иностранцева А.А. «Воспоминания» (рукопись хранится в Музее истории СПбГУ), что позволило вместе с профессорами Прозоровским В.А. и Тихоновым И.Л. получить грант РФФИ на издание рукописи. Гатаулиной Г.М. принадлежит идея издания «Ученых записок кафедры исторической геологии». При ее непосредственном участии вышло два выпуска этого издания (2000, 2002 гг.).

В настоящее время Галина Мазгутовна участвует в создании онлайн-выставок и новых экспозиций Отдела естественнонаучных коллекций, а также осуществляет администрирование групп о естественнонаучных коллекциях СПбГУ в социальных сетях ВКонтакте, Facebook.

Заслуги Гатаулиной Г.М. были неоднократно отмечены наградами. Галина Мазгутовна награждена Почетной грамотой Государственного комитета Российской Федерации по высшему образованию, Грамотой Территориального Комитета Санкт-Петербурга и Ленинградской области профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации.

За многолетний и добросовестный труд в Санкт-Петербургском государственном университете ходатайствую перед Ученым советом СПбГУ о награждении Гатаулиной Галины Мазгутовны медалью «Санкт-Петербургский государственный университет».

Проректор по организации
работы с персоналом



В.В. Еремеев